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Přednáška o archeologickém výzkumu na hradě Orlík
V úterý 27. ledna se v Mikádu uskutečnila přednáška na téma 
Jak se vařilo, jedlo, pilo a možná i mylo na Orlíku. Přednášející 
Bohumír Dragoun a František Kocman posluchačům představili 
výsledky záchranného archeologického výzkumu, který probíhal 
při stavebních pracích v letech 2020–2025. Foto: Lucie Čechová

Na motorce Hedvábnou stezkou
Závěrem ledna se v Knihovně Jiřiny Zábranové uskutečnila 
cestovatelská přednáška Hedvábnou stezkou s podtitulem 
„Sám na motorce zeměmi, kde nikdy nejsi sám.“ Cestovatel 
a motorkář Josef Janoušek poutavě představil své cesty 
Arménií, Íránem a Turkmenistánem, kdy nechybělo ani promítání 
fotografií. Foto: Knihovna Jiřiny Zábranové

Tříkrálová sbírka 
V sobotu 10. ledna 2026 navštívili většinu humpoleckých 
domácností tři králové se zapečetěnou pokladničkou. Do 
koledování se zapojilo celkem 31 skupinek, z toho jedna ve 
Vilémově a jedna v Rozkoši. V pokladničkách tříkrálových 
skupinek se podařilo vybrat 272 493 Kč, což je skvělý výsledek. 
Obyvatelé Vilémova přispěli částkou 5 970 Kč a v Rozkoši se 
vybralo 6 440 Kč. Foto: Dagmar Arnotová

Hmyzí svět v Knihovně
V neděli 4. ledna uplynulo 180 let od narození spisovatele Jana 
Karafiáta, mimo jiné autora knihy Broučci. Při této příležitosti 
Knihovna Jiřiny Zábranové zahájila celoroční projekt Hmyzí 
svět v knihovně. První setkání z tohoto projektu patřilo dětem 
z mateřské školy a žákům 2. ročníku základní školy. Foto: Knihovna 
Jiřiny Zábranové
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Humpolec ovládl prestižní 
soutěž v hodnocení 
městské komunikace:  
První místo získaly Radniční 
listy i webové stránky 
Hned dvě první místa získal Humpolec v prestižní soutěži společnosti Kvalikom, 
která hodnotí komunikaci měst a obcí. Ocenění pro celostátně nejlepší městský 
zpravodaj získaly Radniční listy. Nejlepšími v republice se zároveň staly i nové webové 
stránky města. Facebookový profil Humpolce obsadil v celostátním hodnocení 
výborné 14. místo.

Radniční listy jsou nejlepší v republice
Humpolecké Radniční listy dosáhly historického 
úspěchu, když získaly nejvyšší ocenění v rámci 
celostátního hodnocení městské komunikace 
společnosti Kvalikom. Hodnoceny byly v tzv. 
„královské kategorii“, tedy mezi městy nad 
deset tisíc obyvatel. V této nejvyšší kategorii 
Humpolec soupeřil s 58 městy, včetně kraj-
ských měst s rozsáhlými redakčními týmy.

Zatímco v roce 2024 obsadily Radniční listy 
1. místo v Kraji Vysočina a 12. místo v celo-
republikovém žebříčku, za rok 2025 se posunuly 
o jedenáct příček výše a staly se absolutním 
vítězem. Radniční listy tak za rok 2025 získaly 
1. místo v Kraji Vysočina i 1. místo v celostát-
ním hodnocení.

Poděkování za tento úspěch patří celé-
mu týmu, který se na přípravě Radničních 
listů podílí. Konkrétně šéfredaktorovi Jiřímu 
Aujezdskému, členům redakční rady Petru 
Machkovi, Jiřímu Fialovi, Zdeňku Mikuláškovi, 
Tomáši Voplakalovi a Zdeňce Augustové. 
V loňském roce se o editaci textů starala Ma-
riana Pančíková a jazykové korekce prováděla 
Lucie Čechová. Grafickou podobu periodika 
připravilo Studio Svéráz, sazbu a tisk zajišťoval 
Michal Novák.

Velké poděkování patří také všem přispě-
vatelům z místních částí, spolků, škol a dalších 
institucí. Bez jejich práce a ochoty sdílet dění ve 
městě by Radniční listy nebyly tím, čím jsou. Dě-
kujeme, že se s námi podílíte na tvorbě obsahu.

Radnice informuje

Vážení přátelé,
poslední týdny je v našem městě 

velkým tématem situace na základní 
škole Hradská. I přesto, že atmosféra 
v učitelském sboru podle všeho není 
optimální, je pro vedení školy a stejně 
tak i pro město Humpolec důležité 
udržet především kvalitní prostředí 
pro děti a pro jejich vzdělávání. Stejně 
tak je zásadní zajistit dobré pracovní 
klima všech zaměstnanců školy. 
V těchto dnech proto prostřednic-
tvím anonymního dotazníkového še-
tření získáváme od rodičů a od učite-
lů dostatek informací tak, abychom 
mohli pracovat na zlepšení klimatu 
ve škole. Proto děkuji vám všem za 
spolupráci i za to, že společně s námi 
pomůžete objektivně popsat situaci 
na základní škole.

V těchto dnech probíhají zápisy 
dětí do obou základních škol. Počet 
dětí, které nastoupí do prvních tříd, 
stále roste. I proto je velmi důleži-
tá nová přístavba základní školy 
Hálkova, která díky osmi novým 
učebnám zkvalitní prostředí pro 
výuku dětí. Zápisy do předškolního 
vzdělávání nás čekají 24. a 25. břez-
na, přičemž už od začátku dubna 
bude zahájen provoz Dětské skupiny 
Pastelka v Hněvkovicích, která doplní 
jednotlivé mateřské školy ve městě.

Letošní rok je významný z hledis-
ka hned dvou kulatých výročí. Jedná 
se o výročí osmi set let od první 
zmínky několika našich místních 
částí a zároveň oslavujeme osm-
desát let od založení naší základní 
umělecké školy Gustava Mahlera. 
Mám velkou radost nejen ze silné 
tradice, kterou pro naše město tato 
škola znamená, ale také z úspěchů 
dětí a absolventů, kteří reprezentují 
Humpolec mnohdy i za hranicemi 
naší země.

 Přeji dětem dobrý start do 
druhého pololetí školního roku 
a zároveň děkuji učitelům za jejich 
energii, kterou věnují našim dětem.

Váš starosta
Petr Machek
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Radnice informuje

Přehled deseti nejlepších městských 
periodik:
1. Město Humpolec
2. Statutární město Hradec Králové
3. Město Havlíčkův Brod
4. Městská část Praha 5
5. Město Benešov
6. Město Kroměříž
7. Statutární město Most
8. Město Cheb
9. Statutární město Jihlava
10. Městská část Praha 20
zdroj: https://www.kvalikom.cz/blog/radnicni-
listy-roku-2025-zname-10-nejlepsich

V hodnocení získaly Radniční listy maximální 
počet bodů ve všech hodnoticích polož-
kách. A jak periodikum ohodnotila odborná 
porota?

„Město Humpolec letos bodovalo 
nejen se svými webovými stránkami, ale 
i s tištěným měsíčníkem. Ten jsme oceni-
li za jeho obsahovou i vizuální kvalitu. Ta 
přitom není žádnou horkou novinkou – 
v současné podobě vycházejí Radniční 
listy již pět let. 

Mnozí ještě možná pamatují vášně, 
které v roce 2021 vzbudila právě nová 
vizuální identita Humpolce. Čas ale ukázal, 
že se design osvědčil. Dnes je navíc díky 
novému webu komunikace města opravdu 
vkusně ucelená. Co jsme nejvíce ocenili 
na periodiku? Jeho konstantní obsahovou 
kvalitu, o kterou se stará zkušený šéfredak-
tor Jiří Aujezdský, přehlednost a vkusnou 
sazbu.

V periodiku se nenachází pravidelný 
prostor pro příspěvky zastupitelů, což ale 
nehodnotíme automaticky jako nedostatek, 
protože vždy záleží na tom, zda zastupitelé 
nějaké texty redakci poskytují. Nelze naopak 
přehlédnout vcelku vydatný prostor pro 
prezentaci jednotlivých politických před-
stavitelů – na druhou stranu se tak činí vždy 
v pravidelně vymezeném prostoru formou 
rozhovoru, přičemž zbytek obsahu již bývá 
apolitický. To je dle našich měřítek v pří-
pustných mezích.“

První místo získaly také městské 
webové stránky
Obrovský úspěch v hodnocení společnosti 
Kvalikom zaznamenaly i  nové webové 
stránky města Humpolce (www.humpolec.
cz). V kategorii měst nad deset tisíc obyva-
tel se městský web umístil na 1. místě 
v celorepublikovém žebříčku a zároveň 

obsadil 1. příčku v Kraji Vysočina. V této 
nejvyšší kategorii Humpolec soupeřil 
s webovými stránkami dalších 41 měst.

Přehled deseti nejlepších městských 
webů:
1. Město Humpolec, www.humpolec.cz
2. Statutární město Most, www.mesto-most.cz
3. Město Slaný, www.meuslany.cz
4. Město Prachatice, www.prachatice.eu
5. Město Kolín, www.mukolin.cz
6. Statutární město Karlovy Vary, www.mmkv.cz
7. Statutární město Jihlava, www.jihlava.cz
8. Město Cheb, www.cheb.cz
9. Město Ústí nad Orlicí, www.ustinadorlici.cz
10. Město Kroměříž, www.mesto-kromeriz.cz
zdroj: https://www.kvalikom.cz/blog/radnicni-
web-roku-2025-prehled-top-10-obci-a-mest

Humpolec dosáhl maximálního počtu bodů 
ve všech hodnoticích položkách. Porota 
webové stránky hodnotí následovně:

„Vítězné webové stránky v královské 
kategorii měst nad 10 tisíc obyvatel jsou 
letos ty humpolecké. Web jedenáctitisí-
cového města na Vysočině prošel v půlce 
roku 2025 kompletním redesignem, který 
považujeme za velmi vydařený. A stejně jako 
u vítěze střední kategorie, města Vizovice, 
ani v Humpolci se o nový web nepostaral 
žádný ze zavedených dodavatelů webových 
systémů pro obce, ale specializovaná ko-
munikační agentura. Na výsledku je to 
samozřejmě velmi znát. Web je originální, 
moderní; do úvahy dáváme jen možnou další 
snahu o zjednodušení struktury menu, které 
je poměrně přeplněné. To už je ale tak tro-
chu úděl velkých měst – obhospodařují roz-
sáhlou agendu a struktura webu kvůli tomu 
nepříjemně bobtná. Přesto si Humpolec 
odnáší zasloužené prvenství a věříme, že 
stále více měst se vydá podobnou cestou 
budování brandu i  formou originálního 
designu webových stránek.
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Radnice informuje

Velmi dobře je vyřešený servisní vstup 
pro občany: sekce Úřad a služby hned 
nabízí Portál občana pro online vyřízení 
agend a zároveň Munipolis jako kanál pro 
upozornění a hlášení závad. Díky tomu 
web nepůsobí jen jako rozcestník článků, 
ale jako nástroj pro každodenní kontakt 
s úřadem.

Město navíc dobře pracuje s vlastní 
značkou: na webu jsou dostupné podklady 
k logu a vizuální identitě (včetně napojení 
na brandový manuál) a je patrné, že brand 
není jen jednorázová grafika, ale dlouhodo-
bější koncept. To pěkně podporuje celkově 
profesionální dojem z webu.

Vedle úřední roviny funguje i městský 
život: sekce Užijte si Humpolec kombinuje 
kalendář akcí, tipy na místa, sport i zázemí 
organizací, takže web dobře obslouží i ná-
vštěvníky a kulturně sportovní komunitu. 
Plusový bod je i možnost akce jednoduše 
přidat přes formulář, což zapojuje i pořada-
tele a pomáhá držet program živý.

Z multimédií stojí za zmínku webkamery 
(např. z Orlíku a Horního náměstí) a také 
videozáznamy – od jednání zastupitelstva 
po tematická videa o městě a okolí. Je to 
příjemný doplněk, který webu dává další 
vrstvu obsahu navíc a podporuje transpa-
rentnost i prezentaci města.

Další zlepšování by mohlo směřovat 
hlavně k přehlednosti velmi širokého menu 
a k tomu, že část agend je řešena přes ex-
terní portály – uživatel tak občas „přeska-
kuje“ mezi prostředími. V kontextu rozsahu 
města je to ale spíše kosmetika než zásadní 
slabina.“

Bodoval také facebookový profil města
Úspěch zaznamenala také faceboo-
ková stránka města Humpolce (FB: 
MestoHumpolec). Zatímco za rok 2024 se 
stránka umístila na 2. místě v Kraji Vysočina 
a na 22. pozici celorepublikově, za rok 2025 
opět obhájila druhé místo v krajském kole 
a celorepublikově si polepšila o osm míst, 
když obsadila 14. příčku. Na prvním místě 
v Kraji Vysočina se umístila Jihlava.

V nejvyšší kategorii měst nad deset tisíc 
obyvatel naše město soupeřilo s faceboo-
kovými profily 56 dalších měst. Hodnocení 
městské facebookové stránky zní:

„Facebooková stránka města Humpolec 
působí jako pečlivě spravovaný kanál, který 
je dlouhodobě aktivní a je na něm vidět prů-
běžná pečlivá práce. Je znát snaha mluvit 
s obyvateli srozumitelně, přirozeně a v tónu, 
který k Facebooku patří.

Příspěvky jsou postavené tak, aby se 
v nich lidé rychle zorientovali a hned po-
chopili, co je podstatné. Dobře funguje 
různorodost obsahu – praktická sdělení 
se střídají s pozvánkami i lehčím materiá-
lem, který stránku odlehčí. Texty nebývají 
zbytečně dlouhé, zpravidla se drží tématu 
a předávají informace bez omáčky.

Profil nepůsobí uzavřeně a je znát sna-
ha udržovat kontakt i v komentářích. Když 
se objeví dotazy, stránka umí reagovat 
a doplnit informace, případně na někte-
ré komentáře správce reaguje emotikony. 
Právě tato ochota interagovat bývá pro 
lidi důvodem, proč se na stránku vracejí 
a berou ji jako spolehlivý zdroj.

Textace příspěvků je zvládnutá dobře 
a působí čtivě. Když se pracuje s emo-
tikony a jednoduchými výzvami k zapo-
jení, sdělení působí přístupněji a lidé se 
častěji zastaví, aby si ho přečetli. Pokud 
se tyto prvky používají citlivě, dokážou 
text odlehčit, zvýraznit důležité části 
a přirozeně podpořit reakce. Tón zůstává 
věcný, ale není odtažitý, což je na sociální 
síti velké plus.

Grafická stránka příspěvků je většinou 
přehledná a čitelná, což je pro informační 
obsah důležité. Vizuály pomáhají sdělení 
strukturovat a v lepších případech zvyšují 
rozpoznatelnost profilu v proudu příspěv-
ků. Celkově působí grafika spíš střídmě 
a funkčně, což je pro městskou komu-
nikaci bezpečná volba.

Rytmus publikování je nastavený ro-
zumně. Obsah přichází pravidelně, ale 
stránka zároveň nepůsobí zahlcujícím 
dojmem. Díky tomu si příspěvky udrží po-
zornost a lidé mají šanci je vnímat, ne je jen 
přeskakovat.

Dobře působí i statické prvky profilu – 
profilový obrázek a úvodní fotografie vytvá-
řejí rozpoznatelnou tvář a podporují dojem 
konzistence. Celkově stránka přináší vy-
sokou informační hodnotu, je srozumitelná, 
praktická a zároveň příjemně lidská, takže 
dobře plní roli důležitého komunikačního 
kanálu,“ míní odborná porota o faceboo-
kovém profilu města Humpolce.

Cílem je komplexní, otevřená a profe-
sionální komunikace
Z hodnocení společnosti Kvalikom jedno-
značně vyplývá, že externí komunika-
ce města Humpolce prostřednictvím 
Radničních listů, webových stránek i fa-
cebookového profilu dosahuje velmi vy-
soké úrovně. Výsledky zároveň ukázaly, že 
Humpolec dokáže v této oblasti předčit 
i výrazně větší města, která mají k dispozici 
celé tiskové odbory.

Humpolec soutěžil v královské kategorii 
měst nad deset tisíc obyvatel, kde patří 
k nejmenší městům s velmi náročnou po-
zicí. Konkurence byla mimořádně silná – 
proti našemu městu stála města řádově 
větší, s rozsáhlejšími týmy i kapacitami. 
O to cennější je skutečnost, že Humpolec 
v této kategorii obstál a ve dvou katego-
riích dokonce zvítězil.

Tento úspěch je potvrzením dlouhodo-
bé, systematické a profesionální práce 
a zároveň motivací pokračovat v rozvo-
ji městské komunikace tak, aby byla pro 
občany co nejpřehlednější, nejotevřenější 
a nejpřínosnější.

Jiří Aujezdský
město Humpolec
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 16/12 2025 do 13/1 2026

•	 doporučila radě města podpořit žádost 
humpoleckého spolku Senioři ČR, 
z.s., základní organizace Humpolec 
o snížení ceny pronájmu Spolkového 
domu v Humpolci při pořádání výroční 
členské schůze;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství před budovou obchodního domu 
COOP na Havlíčkově náměstí v ter-
mínu od 15/1 do 10/3 2026 z důvodu 
umístění lešení potřebného pro rekon-
strukci této budovy;

•	 Odboru investic a správy majetku uloži-
la svolat jednání s vedením společnosti 
VODAK Humpolec, s.r.o., s vedením 
města za účelem řešení problematiky 
havarijního stavu řídícího systému čistír-
ny odpadních vod v Humpolci;

•	 vyzvala k účasti zástupce jednotlivých 
odborů úřadu, městské policie a Tech-
nických služeb Humpolec (sportoviště) 
na plánovaném školení na téma Základy 
poskytování přednemocniční první po-
moci a obsluha defibrilačního přístroje. 
Tato technika bude nově k dispozici 
v budově městského úřadu na Horním 
náměstí a pro potřeby městské policie 
rovněž ve služebně v ulici Příčná; 

•	 odsouhlasila do 12/1 2026 zhasnutí 
vánoční výzdoby ve městě a odvoz 
betléma a stánků z Horního náměstí;

•	 uložila TS Humpolec provést ne-
prodleně úklid plochy Horního náměstí 
od zbytků pyrotechniky ze silvestrovské 
noci;

•	 vzala na vědomí základní informaci 
starosty města o aktuální situaci na 
Základní škole Humpolec, Hradská;

•	 vzala na vědomí informaci vedoucí 
Odboru vnitřních věcí o možnosti vy-
dávání dočasných občanských průkazů 
od 1/1 2026, které budou mít platnost 
dvou kalendářních dnů a mohou sloužit 
pouze k ověření totožnosti ve dnech 
konání voleb;

•	 odsouhlasila následující zábory veřejné-
ho prostranství v rámci akcí pořádaných 
Městským kulturním a informačním 
střediskem v Humpolci v roce 2026: 

–	4/4 2026 Humpolecké Velikonoce – 
Havlíčkovo náměstí a ulice Žižkova

–	 29/11 2026 Zahájení Humpoleckých 
Vánoc – Horní náměstí

–	 13/12 2026 – Stříbrná neděle – Horní 
náměstí;

•	 nedoporučila schválit požadavek na 
instalaci veřejných toalet v ulici Husova.

Rada města na své schůzi 
14/1 2026  
(další schůze 4/2 2026)

•	 68. rada města dne 14/1:

•	 schválila uzavření Smlouvy o posky-
tování informací a konzultací souvisejí-
cích s novým zákonem č. 264/2025 Sb., 
o kybernetické bezpečnosti, s vy-
braným poskytovatelem;

•	 schválila navýšení závazných ukaza-
telů všech školských příspěvkových 
organizací zohledňujících dotace ze 
státního rozpočtu poskytnuté závěrem 
roku 2025;

•	 odsouhlasila termín a místo zápisu 
k předškolnímu vzdělávání pro školní 
rok 2026/2027 do Mateřské školy 
Humpolec, a to dne 24/3 a 25/3 2026, 
vždy v době od 8:00 do 16:30 hod., 
s místem zápisu v sále pracoviště Ma-
teřské školy Podhrad 1699, Humpolec;

•	 vzala na vědomí termín zápisu do 
1. tříd základních škol pro školní rok 
2026/2027 v Základní škole Humpolec, 
Hálkova a v Základní škole Humpolec, 
Hradská dne 5/2 2026;

•	 vzala na vědomí podání „Stížnosti 
a podnětu zákonných zástupců žáků 
Základní školy Hradská, Humpolec“ 
ze dne 23/12 2025 týkající se kvality 
výuky, personální stability, řízení školy, 
bezpečnosti dětí a odpovědnosti 
zřizovatele a zároveň rozhodla o po-
dání žádosti na Českou školní inspekci, 
Inspektorát v Kraji Vysočina Jihlava 
s podnětem na prošetření „Stížnosti 
pedagogických pracovníků Základní 
školy Humpolec, Hradská“ ze dne 3/12 
2025 a „Stížnosti a podnětu zákonných 
zástupců žáků Základní školy Hradská, 
Humpolec“ ze dne 23/12 2025“;

•	 schválila uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo uzavřené se společností 
PETRAlaan s.r.o., Světlá nad Sázavou, 
spočívající v prodloužení termí-
nu dokončení zateplení bytového 
domu Hálkova č. p. 601 do 7/5 2026 
a navýšení celkové ceny díla o 751 tis. 
Kč bez DPH;

•	 vzala na vědomí zprávy o činnosti 
za rok 2025 následujících komisí 
zřízených radou města, předložené 
jejich předsedy:

–	Komise pro rozvoj města 

–	Rada seniorů města Humpolec

–	Komise pro oblast bytové politiky

–	Komise pro sport a tělovýchovu

–	Komise pro kulturu, spolkový život 
a cestovní ruch

–	Komise pro školství a vzdělávání

–	Komise pro sociálně-právní ochranu 
dětí města Humpolec

•	 schválila znění dodatku č. 1 ke smlou-
vě o dílo uzavřené se společností PKS 
stavby a.s., Žďár nad Sázavou, spočí-
vající v navýšení ceny díla – výstavbu 
zimního stadionu o částku 9 732 tis. Kč 
bez DPH a prodloužení termínu dokon-
čení díla o dva kalendářní měsíce. 
Tento dodatek může být uzavřen za 
podmínky schválení dostatečné výše 
finančních prostředků potřebných pro 
krytí navýšené ceny díla Zastupitel-
stvem města Humpolce;

•	 schválila uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o dílo uzavřené se společností 
DS-DRYWALL s.r.o., Tábor, který se týká 
navýšení ceny výstavby dětské skupiny 
v Hněvkovicích o částku 307 tis. Kč bez 
DPH;

•	 schválila podání žádosti na akci 
„Stavebně historický průzkum, Medova 
vila Humpolec“ z dotačního titulu Kraje 
Vysočina, v rámci Fondu Vysočina, 
program Památky a památková území 
2026; 

•	 schválila předložený ideový návrh využití 
kulturního a společenského centra Me-
dova vila v Humpolci. Jmenovala členy 
pracovní skupiny koordinující přípravu 
podkladů pro podání žádosti o spolufi-
nancování projektu „Kulturní a spole-
čenské centrum Medova vila v Humpol-
ci“ z Fondu EHP/Norsko. Schválila 
harmonogram prací a činností, směřující 
k úspěšnému zpracování projektové 
dokumentace až do fáze projektu k rea-
lizaci stavby “Kulturní a společenské 
centrum Medova vila v Humpolci – re-
konstrukce budovy“ a v souvislosti s tím 
doporučila zastupitelstvu města schválit 
v rámci rozpočtu města Humpolce na 
rok 2026 finanční krytí potřebné pro 
zpracování jednotlivých fází této projek-
tové dokumentace;

6
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•	 schválila Základní škole Humpolec, 
Hálkova přijetí daru ve výši 17 tis. Kč od 
společnosti Pomáháme školám k úspě-
chu o.p.s., Praha 6. Finanční prostředky 
z tohoto daru jsou určeny na nákup 
dětských knih a realizaci společného 
profesního učení;

•	 schválila rozpočty na rok 2026 pro 
všechny městem zřízené příspěvkové 
organizace;

•	 schválila Středisku volného času 
Humpolec podání žádosti na Minis-
terstvo práce a sociálních věcí ČR 
o udělení oprávnění k poskytování 
služby péče o dítě v Dětské skupině 
Pastelka v Hněvkovicích;

•	 schválila uzavření příkazní smlouvy 
s TJ Jiskra Humpolec, z.s., na zajištění 
provozu sportovišť v majetku města 
Humpolce v areálu objektu občanské 
vybavenosti na Tyršově náměstí č. p. 
745 a areálu atletického stadionu;

•	 vzala na vědomí předloženou zprávu 
o činnosti Městské policie Humpolec 
za období měsíce květen až prosinec 
2025, zpracovanou strážnicí Městské 
policie Humpolec Adélou Nováčkovou;

•	 schválila uzavření smlouvy o dílo na 
zajištění zimní údržby místních komu-
nikací v obci Rozkoš a Vilémov Školním 

statkem Humpolec, jako náhradu za od-
stoupivšího poskytovatele této údržby;

•	 schválila krátkodobou bezplatnou 
výpůjčku Spolkového domu v Humpol-
ci pro spolek Senioři ČR, z.s., základní 
organizace Humpolec, za účelem 
uspořádání Výroční členské schůze 
spolku v roce 2026;

•	 schválila přijetí finančního daru od 
CSG Nadačního fondu ve prospěch 
Jednotek sborů dobrovolných hasičů 
Humpolec – Kletečná JPO V, Humpolec 
– Světlice JPO V a Humpolec – Hněv-
kovice JPO V ve výši 105 tis. Kč, použi-
telných na financování pořízení přileb, 
zásahových kompletů, zásahové obuvi 
a technických rukavic;

•	 odsouhlasila navýšení kapacity soci-
álních služeb poskytovatele Oblastní 
charita Havlíčkův Brod: odlehčovací 
služba, centrum sociálních služeb 
Petrklíč, charitní domovy, raná péče, 
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, 
denní centrum pro seniory a prohlási-
la, že město Humpolec bude činnost 
poskytovatele těchto sociálních služeb 
finančně podporovat;

•	 schválila poskytnutí finančního daru 
Rady města Humpolec ve výši 20 tis. Kč 
na provoz nově registrované sociální 

služby Odlehčovací služby Jarka posky-
tovatele sociálních služeb Háta, Ledeč 
nad Sázavou;

•	 schválila zadání podlimitní veřejné 
zakázky „Stavební úpravy pro snížení 
energetických ztrát a oprava fasády 
objektu Horní náměstí 300 v Humpolci“, 
pověřila Energetickou agenturu Vyso-
činy zpracováním zadání a administrací 
této podlimitní veřejné zakázky a v sou-
vislosti s tím jmenovala členy hodnoticí 
komise;

•	 schválila termíny konání Humpoleckých 
trhů na Horním náměstí v Humpolci, 
které se v roce 2026 uskuteční vždy 
v sobotu od 8 do 12 hodin ve dnech 
21/3, 25/4, 23/5, 19/9, 17/10 a 21/11;

•	 vzala na vědomí informaci podanou 
společností Castrum o.p.s. o podnáj-
mech na hradě Orlík nad Humpolcem 
za rok 2025.

Zastupitelstvo města 
v tomto období 
nezasedalo (nejbližší 
zasedání 25/2 2026).

Jiří Fiala 
tajemník městského úřadu

projednávali jsme / Radnice informuje

Plán mimořádných svozových dnů velkoobjemného odpadu – jaro 2026

stanoviště svozový
den

čas
umístění

svozový
den

čas
umístění

ul. Nádražní (Jenčova vila) 9/3 8:00–9:00 13/3 14:30–15:30

ul. V Cípku (u Třísků) 9/3 9:30–10:30 13/3 16:00–17:00

ul. Hálkova 9/3 11:00–12:00 13/3 17:30–18:30

ul. Lnářská 9/3 13:00–14:00 16/3 14:30–15:30

ul. Soukenická 9/3 14:30–15:30 16/3 13:00–14:00

ul. Máchova  
(u býv. domova důchodců)

9/3 16:00–17:00 16/3 6:30–7:30

ul. Palackého  
(parkoviště u fotbal. stad.) 

9/3 17:30–18:30 16/3 8:00–9:00

Humpolecký dvůr 10/3 8:00–9:00 17/3 16:00–17:00

ul. Čejovská 10/3 9:30–10:30 17/3 17:30–18:30

ul. Lužická 10/3 11:00–12:00 18/3 14:30–15:30

Podhrad 10/3 12:30–13:30 17/3 14:30–15:30

Na Rybníčku 10/3 14:30–15:30 17/3 11:00–12:00

Litochleby 10/3 16:00–17:00 17/3 8:00–9:00

ul. Družstevní 10/3 17:30–18:30 17/3 9:30–10:30

stanoviště svozový
den

čas
umístění

svozový
den

čas
umístění

Skalka 11/3 7:30–8:30 18/3 16:00–17:00

V Brance 11/3 9:00–10:00 18/3 17:30–18:30

Zichpil 11/3 10:30–11:30 19/3 14:30–15:30

dálnice 11/3 12:00–13:00 19/3 16:00–17:00

Rozkoš 11/3 15:00–16:00 20/3 6:30–7:30

Vilémov 11/3 16:30–17:30 20/3 8:00–9:00

Plačkov 11/3 18:00–19:00 20/3 9:30–10:30

Hněvkovice 12/3 8:30–9:30 20/3 16:30–17:30

Kletečná 12/3 10:00–11:00 20/3 15:00–16:00

Petrovice 12/3 14:30–15:30 20/3 11:00–12:00

Lhotka 12/3 16:00–17:00 20/3 12:30–13:30

Světlický Dvůr 13/3 8:00–9:00 16/3 17:30–18:30

Světlice 13/3 9:30–10:30 16/3 16:00–17:00

Krasoňov 13/3 11:00–12:00 19/3 17:30–18:30

Masarykova 77 13/3 6:30–7:30 19/3 13:00–14:00

Městský úřad Humpolec
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Radnice informuje

Radnice pořídila dva automatické defibrilátory
Městský úřad v Humpolci nově pořídil dva 
automatické defibrilátory značky AED Car-
dio. Jeden z přístrojů je umístěn k veřejné-
mu použití ve foyer v prvním patře měst-
ského úřadu, vedle platebního terminálu. 
Defibrilátor je dostupný v otevírací době 
úřadu. Druhý přístroj je umístěn na služebně 
městské policie.

Součástí pořízení defibrilátorů bylo také 
proškolení zaměstnanců městského úřadu 
a městských sportovišť v jejich správném 
používání. Další městský defibrilátor je 
dostupný na zimním stadionu.

Celkem je v Humpolci k dispozici devět 
veřejně přístupných automatických defib-
rilátorů. 

Kromě výše uvedených míst jsou umístě-
ny také na stanici hasičského záchranného 
sboru, v obchodním centru a v některých 
místních firmách. Mapu jejich rozmístění 
naleznete na adrese https://www.za-
chrankaapp.cz/aed.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Začal příjem žádostí o dotace 
na obnovu fasád historických domů
Město Humpolec zahájilo 2. února příjem žádostí o dotace na obnovu fasád historických nemovitostí. Žádosti je 
možné podávat do pátku 13. března.

Možné je žádat o dotaci na opravu fasád 
v katastrálním území města Humpolce 
u nemovitostí postavených do roku 1945. 
Výzva se vztahuje na objekty, které tvoří 
uliční zástavbu nebo navazují na veřejná 
prostranství. 

Dále se vztahuje na části fasád po-
hledově exponovaných do veřejného 
prostranství, a  to jak na plochy fasád 
přilehlých k veřejnému prostranství, tak 
i na části fasád, které se pohledově do 
veřejného prostranství uplatňují. O dotaci 
není možné žádat na památkově chráněné 
objekty. 

U objektů na Horním náměstí, Dolním 
náměstí a v ulicích Husova, Jana Zábra-
ny, Rašínova, Komenského, Masarykova, 
5. května a Zichpil je možné žádat také na 
obnovu okenních a dveřních výplní otvorů. 

Maximální výše příspěvku dosahuje 
250 000 Kč. Minimální podíl příjemce 

podpory činí 50 % z celkových nákladů 
projektu. Žádosti o dotace lze podávat 
do 13. března. 

Více informací včetně tiskopisů nalez-
nete na stránce bit.ly/DotaceFasady2026. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Radnice informuje

Humpolec má nejlepší hodnocení 
finanční stability
Město Humpolec získalo za období let 2020 až 2024 nejlepší možnou známku A v hodnocení finanční stability. Tento 
rating dlouhodobě sleduje, jak města hospodaří, jak zvládají své závazky a zda dokážou udržet vyrovnaný rozpočet 
i v období ekonomických výkyvů.

Známka A potvrzuje, že Humpolec má vel-
mi dobrou finanční kondici, stabilní roz-
počtové hospodaření a zároveň přiměřenou 
investiční aktivitu, která neohrožuje bu-
doucí rozvoj města. Hodnocení ukazuje, že 
město dokáže efektivně plánovat, udržovat 

zdravou míru zadlužení a zároveň investovat 
do projektů, které zlepšují kvalitu života 
obyvatel.

Výsledek je pozitivním signálem pro 
občany i partnery města: Humpolec je 
dlouhodobě finančně stabilní a má dobré 

předpoklady pokračovat v rozvoji i v dalších 
letech.

Rating finanční stability města 
Celkové hodnocení je následně vypočteno z ratingového hodnocení pětiletého období.

Váha roku t-1 (0,30), váha roku t-2 (0,25), váha roku t-3 (0,20), váha roku t-4 (0,15) a váha roku t-5 (0,10).

Hodnoty za město: škála A B C nelze hodnotit

2020 2021 2022 2023 2024
1,00 2,00 2,00 3,00 1,00

102 172,66 128 672,45 181 080,46 154 503,29 134 020,38

30,64 36,66 40,67 33,57 30,12

31,24 19,98 23,24 4,50 53,96

3 636,69 4 977,75 4 188,92 1 358,28 7 888,00

1,04 1,34 1,81 1,33 0,91

34,50 31,97 28,06 35,55 32,44

5,67 4,46 4,33 6,05 4,97

341.5 Kapacita samofinancování kap. 
výdajů

341.2 Podíl přebytku běžného rozpočtu na 
běžných příjmech v %

341.3 Ukazatel krytí dluhové služby

341.1 Hrubá bilance (saldo) běžného 
rozpočtu v tis. Kč

341.7 Ukazatel investiční aktivity

341.8 Podíl výdajů na opravy a udržování, 
kapitálových výdajů a odpisů

341.4 Zadluženost celkem v Kč na 
obyvatele

341.0.1 Hodnota ukazatele finančního 
zdraví

Celkové komplexní hodnocení období let 2020 až 2024

Humpolec A

Hodnoty za město: škála A B C nelze hodnotit

2020 2021 2022 2023 2024
1,00 2,00 2,00 3,00 1,00

102 172,66 128 672,45 181 080,46 154 503,29 134 020,38

30,64 36,66 40,67 33,57 30,12

31,24 19,98 23,24 4,50 53,96

3 636,69 4 977,75 4 188,92 1 358,28 7 888,00

1,04 1,34 1,81 1,33 0,91

34,50 31,97 28,06 35,55 32,44

5,67 4,46 4,33 6,05 4,97

341.5 Kapacita samofinancování kap. 
výdajů

341.2 Podíl přebytku běžného rozpočtu na 
běžných příjmech v %

341.3 Ukazatel krytí dluhové služby

341.1 Hrubá bilance (saldo) běžného 
rozpočtu v tis. Kč

341.7 Ukazatel investiční aktivity

341.8 Podíl výdajů na opravy a udržování, 
kapitálových výdajů a odpisů

341.4 Zadluženost celkem v Kč na 
obyvatele

341.0.1 Hodnota ukazatele finančního 
zdraví

Celkové komplexní hodnocení období let 2020 až 2024

Humpolec A
Jiří Aujezdský 

město Humpolec



Humpolecký 
masopust

tic.humpolec.cz
fb Humpolecký masopust 2026

masopustní 
úterý

17/2 2026
od 13:30

13:30–14:00
Tradiční průvod maškar městem
od budovy České zemědělské akademie

14:00–15:30 
Masopustní veselí na Horním náměstí  
vdavky maškar / masopustní scénka 
lidové tance / masopustní dechovka ZUŠ 
vystoupení PS Skřivánek / harmonikář 
tvořivá dílna / malování na obličej 
zabijačkové speciality a koblihy / fotokoutek

Masopust2026_RL.indd   1 14.01.2026   22:08:21
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Humpolec v Tříkrálové sbírce opět 
ukázal štědré srdce
Tříkrálová sbírka se v Humpolci konala již po šestadvacáté. Většinu humpoleckých domácností navštívili v sobotu 
10. ledna 2026 tři králové se zapečetěnou pokladničkou. Koledovalo 31 skupinek, z toho jedna ve Vilémově a jedna 
v Rozkoši. Zazpívali, předali „vzácné dary“ a nabídli pro požehnání domu napsat na dveře K + M + B + 2026. 

V pokladničkách tříkrálových skupinek 
jsme napočítali celkem 272 493 Kč. Je to 
úžasný výsledek. Všem dárcům z celého 
srdce děkujeme.

Obyvatelé Vilémova vložili do pokladni-
ček 5 970 Kč a v Rozkoši 6 440 Kč.

Pěvecké sdružení Tucet uspořádalo 
6. ledna tradiční Tříkrálový koncert. Konal 
se v muzeu na Dolním náměstí a i letos 
byl prostě úžasný. Nesl se v duchu Vánoc 
a všichni jsme odcházeli do svých domovů 
usměvaví a  radostní. Celé dobrovolné 
vstupné Tucet věnoval do tříkrálové sbírky. 
Bylo to 7 785 Kč. 

Humpolecké Tříkrálové sbírce již tradičně 
předchází živý betlém, který je k vidění na 
humpoleckém Horním náměstí. Je to taková 
malá odměna pro všechny, kteří přispívají 
do tříkrálové sbírky. Přesně to jsme si řekli 
v roce 2000, kdy Charita rozhodla o vzkří-
šení tradice tříkrálového koledování. Bylo to 
něco úplně nového a my jsme nechtěli jen 
žádat o příspěvek, ale chtěli jsme obyvatelům 
Humpolce také něco nabídnout. A tam se 
zrodil nápad uspořádat živý betlém. Sešla 
se parta lidí kolem kostela svatého Mikulá-
še a domluvil se scénář, jak by to asi mělo 
vypadat. První svatá rodina byla skutečná 
rodina. Další ročníky Josef zůstával stejný 

a Marie byla vždy maminka, které se někdy 
na podzim narodilo miminko. Kolem samozřej-
mě „poletovali“ andělé. A protože do živého 
betléma patří i zvířátka, vždy nám někdo za-
půjčil ovečku, kozičku nebo alespoň psa. Zde 
vznikly role pastýřů. Tři králové putovali do 
Betléma na koních a královské role se u nás 
dědí z otců na syny, a to doslova. Karavana 
se vždy zastaví v paláci u krále Heroda, kte-
rý je v pořadí teprve třetí. Vánoční putování 
by nebylo úplné bez bubeníka a muzikan-
tů. A protože bývá většinou pořádná zima, 
přijde vhod něco teplého na zahřátí. Za ta 
léta se parta organizátorů rozrostla a každý 

má své konkrétní úkoly. První ročník se konal 
přesně na svátek Třech králů 6. ledna 2001. 
Ostatní ročníky bývají vždy následující sobo-
tu. Za zmínku stojí i částka, bylo to tehdy 25 
347 Kč. V tříkrálových skupinkách se vystřída-
la spousta dětí, které se naučily, že pomáhat 
druhému bez nároku na odměnu je normální. 

A tak velký dík patří všem dospělým 
i dětem, kteří se jakýmkoli způsobem po-
díleli na realizaci Tříkrálové sbírky a živého 
betléma, a to během všech 26 ročníků.  
Děkujeme také všem sponzorům. 

S přáním láskyplného roku 
Dagmar Arnotová

Tříkrálová sbírka letos proběhla v plné parádě
Začátek nového roku se v Humpolci již 
tradičně nesl ve znamení Tříkrálové sbírky. 
Ulice města zaplnili koledníci, kteří přinášeli 
radost, zpěv i požehnání do domácností 
místních obyvatel. Vlídné přijetí, otevřené 
dveře i štědré příspěvky znovu potvrdily, 
že tato tradice má v Humpolci své pevné 
místo a silnou podporu.

Významná část vybraných prostředků po-
putuje přímo do Šatníku v Humpolci. Právě 
zde nacházejí pomoc lidé, kteří se ocitli v ne-
příznivé životní situaci – ať už formou oblečení, 
základních potřeb, nebo potravinové pomoci. 
Díky Tříkrálové sbírce může Šatník i nadále 

fungovat jako dostupné a bezpečné místo 
pomoci pro obyvatele města i jeho okolí.

Další část prostředků bude využita 
na dokončení Domu Panny Marie, který 
v Havlíčkově Brodě vytvoří nové zázemí 
pro terénní a ambulantní služby. Tyto služ-
by pomáhají i lidem z Humpolce – například 
rodinám s dětmi v rámci služby Šipka nebo 
rodinám pečujícím o děti se zdravotními ob-
tížemi prostřednictvím Střediska rané péče.

Finanční prostředky ze sbírky budou zá-
roveň sloužit i k pomoci lidem zasaženým 
mimořádnými událostmi, jako jsou povodně 
či požáry.

Tříkrálová sbírka tak v Humpolci není jen 
finanční podporou, ale především silným 
symbolem lidské solidarity, vzájemnosti 
a ochoty pomáhat druhým hned na začát-
ku nového roku.

Aktuální výši vybraných prostředků lze 
průběžně sledovat na webových stránkách 
www.hb.charita.cz.

Upřímné poděkování patří všem ko-
ledníkům, dárcům i dobrovolníkům z Humpol-
ce, kteří se do sbírky zapojili. Díky vám může-
me být blíž lidem, kteří naši pomoc potřebují.

Monika Kadlecová
Oblastní charita Havlíčkův Brod

Podporujeme
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Hálkovka žije i odpoledne: od sportu 
po robotiku a podporu v učení
Na Hálkovce den nekončí posledním zvoněním. Odpolední aktivity jsou doplňkem výuky a přirozeným pokračováním 
práce s dětmi. Žákům obou stupňů nabízejí prostor pro rozvoj nadání, talentů i zájmu o učení – od sportu přes cizí 
jazyky a tvořivost až po robotiku a moderní technologie. Děti mají možnost rozvíjet své silné stránky, objevovat nové 
zájmy a učit se jinak než v lavicích. Součástí této nabídky je také systematická podpora v podobě doučování, díky 
níž škola pečuje o každého žáka podle jeho specifických potřeb.

Významná část činností je zaměřena na rozvoj 
logického myšlení, zvídavosti a práci s tech-
nologiemi. Mladší žáci se zapojují do badatel-
ství, Poháru vědy, robotiky nebo tzv. koumáků, 
kde řeší netradiční úlohy a učí se spolupra-
covat. Zároveň mají možnost poznávat na 
pravidelných setkáních krásu šachů. Starší 
žáci rozvíjejí své dovednosti v ROBOLABu, kde 
se aktuálně připravují i na premiérovou účast 
v mezinárodní soutěži FIRST LEGO League. 
Svoji prostorovou představivost zdokonalují 
při práci s 3D tiskem a při dějepisných se-
tkáních zkoumají především život židovské 
obce v Humpolci i okolí.

Odpolední nabídka myslí i na rozvoj 
jazyků. Účast v konverzačních skupinách 
v angličtině nebo v němčině pomáhá dě-
tem získat jistotu v mluveném projevu a od-
bourat obavy z používání cizího jazyka. Star-
ší žáci mají navíc možnost cílené přípravy 
na jazykové zkoušky FCE a díky tomu, že 
se Hálkovka brzy stane partnerskou školou 
Cambridge Center, budou moci zkoušky 
skládat přímo ve škole.

Důležité místo mají aktivity zaměřené na 
tvořivost a rozvoj uměleckého cítění. Mladší 
děti si mohou vyzkoušet různé techniky vy-
rábění, ti starší na druhém stupni pokračují 
v tvůrčích dílničkách. Fantazie, jemná moto-
rika i trpělivost zde jdou ruku v ruce s radostí 
z vlastní práce. Školní pěvecký sbor Skřivánek 
pak dává dětem prostor rozvíjet hudební 
talent a radost ze společného zpívání.

Na prvním stupni se žáci zapojují do 
Klubů deskových her, které rozvíjejí stra-
tegii, soustředění i schopnost férové hry. 
Tyto kluby mají zvláštní význam, neboť od 
letošního školního roku je Hálkovka zařaze-
na mezi školy spolupracující s organizací 
MENSA Česko, která je podporuje.

V neposlední řadě se zaměřujeme i na 
podporu pohybu dětí. Florbal, fotbal či stolní 
tenis nabízejí dětem možnost aktivního 
odreagování i cílenou přípravu na školní 

soutěže. Díky rozvoji týmové spolupráce, 
vytrvalosti i fair-play Hálkovka pravidelně 
sbírá úspěchy na okresní i vyšší úrovni. Le-
tošní postup do krajského kola fotbalové-
ho školského poháru, bronz z krajského 
turnaje ve florbalu mladších žákyň z druhé-
ho stupně nebo postup mezi 16 nejlepších 
týmů v republice dívčího florbalového týmu 
z prvního stupně toho jsou důkazem.

Kolektiv autorů  
ZŠ Humpolec, Hálkova

Ze školních lavic

Zápis do Mateřské školy Humpolec
Mateřská škola Humpolec oznamuje, že zápis dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2026/2027 se pro všechna čtyři 
pracoviště (Na Skalce, Na Rybníčku, Smetanova a Podhrad) uskuteční ve dnech 24. a 25. března 2026 vždy v době od 8:00 do 
16:30 hodin v sále pracoviště Podhrad 1699, Humpolec.

Zápis s podtitulem „S úsměvem do školky“ bude probíhat prezenční formou s osobní účastí dítěte a zákonného zástupce. 
Podrobnější informace k dokladům a dokumentům potřebným u zápisu, k podmínkám a kritériím pro přijetí včetně informací 
o možnosti využití online rezervačního systému s výběrem konkrétního dne a času zápisu jsou zveřejněny na webových stránkách 
www.mshumpolec.cz a na vývěskách u hlavních vchodů všech pracovišť mateřské školy.

Hana Koudelová, ředitelka MŠ
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Erasmus+ je příležitost, která má smysl
Zahraniční odborné stáže pro žáky středních škol, finančně podporované programem Erasmus+, patří mezi význam-
né benefity Střední školy informatiky a cestovního ruchu SČMSD v Humpolci. Už od roku 2021 studentům nabízíme 
možnost získat odborné zkušenosti v zahraničí a poznat fungování práce v mezinárodním prostředí. Dosud jsme se 
zúčastnili stáží v Maďarsku, na Slovensku, ve Španělsku, Německu a Itálii, a to s obory Obchodník – specialista na 
cestovní ruch, Informační technologie, Kuchař – číšník, Reprodukční grafik a Mechanik digitálních sítí.

Velkým přínosem pro naši školu je získaná 
akreditace programu Erasmus+, kterou jsme 
obdrželi díky projektu vypracovanému vy-
učujicí Libuší Nádvorníkovou. Akreditace 
škole zajišťuje stabilní financování a zároveň 
eliminuje nejistotu spojenou s každoročním 
podáváním žádostí o rozpočet. „Pro žáky 
znamená absolvování zahraniční stáže nejen 
profesní zkušenost, ale i osobní růst. Uvedení 
v životopisu je pro budoucího zaměstnavatele 
jasným signálem: žák strávil minimálně dva 

týdny mimo svou komfortní zónu, prokázal 
samostatnost, komunikační dovednosti, zís-
kal pracovní návyky a zkušenost s týmovou 
spoluprací,“ mínila učitelka Stanislava Bendová.

Jak doplnila vyučující Lenka Hernová, 
právě tyto „měkké“ dovednosti bývají tím, 
co absolventy na trhu práce výrazně odli-
šuje. Program Erasmus+ tak žákům oteví-
rá dveře nejen do Evropy, ale především 
k jejich vlastní profesní budoucnosti.

O možnost vycestovat studenti mají 
značný zájem a podle našich zkušeností 
se jejich očekávání po absolvování stáže 
minimálně naplňují, což potvrzují například 
i slova studentky Nely Beckertové, která v le-
tošním školním roce vycestovala do italského 
Milána. „Místem mé stáže byl krásný hotel, 
který je výjimečný svou originální tematikou 
inspirovanou Jamesem Bondem. První dvě 
hodiny jsem pomáhala v hlavní místnosti 
s přípravou bufetu pro klienty. Zbytek směny 

jsem strávila úklidem pokojů, což byla skvě-
lá příležitost poznat provoz hotelu zblízka. 
Samozřejmě jsem si stihla vychutnat místní 
kávu a čerstvé pečivo. Svůj Erasmus po-
byt jsem si velmi užila a jsem vděčná, že 
jsem dostala možnost být jeho součástí,“ 
uvedla studentka druhého ročníku oboru 
Obchodník – specialista na cestovní ruch. 

Stanislava Bendová, Aneta Slavíková, 
Střední škola informatiky a cestovního 

ruchu SČMSD Humpolec

Ze školních lavic

Chov koní jako živá součást výuky v České zemědělské 
akademii
Chov koní patří na humpolecké zeměděl-
ce k oblastem, kde se nejvíce propojuje 
odborná výuka s každodenní praxí. Školní 
stáje nejsou jen místem ustájení koní, ale 
především prostorem, kde žáci získávají 
zkušenosti, odpovědnost i vztah ke zvířatům.

Výsledky systematické práce jsou vidi-
telné i navenek. Příkladem je školní klisna 
Lilien, která úspěšně absolvovala zkoušky 
výkonnosti a byla zařazena do plemenné 
knihy Českého sportovního koně a Českého 
teplokrevníka. Její úspěch je výsledkem 
trpělivé práce pedagogů i každodenní péče 
studentů.

Neméně důležitou součástí vzdělávání 
je rozšiřování odborných znalostí v ob-
lasti výcviku koní a moderních přístupů 
k ochraně jejich zdraví. Žáci se pravidelně 
účastní přednášek a praktických ukázek. Lze 
zmínit například nedávný workshop veteri-
nární lékařky Zuzany Žežulkové zaměřený 
na fyzioterapii a osteopatii u koní. Škola má 

rovněž dlouhodobou tradici v pořádání kurzu 
hiporehabilitace.

Školní chov se tak nejen rozvíjí, ale také 
postupně doplňuje o nové koně přináše-
jící další možnosti a zkušenosti, jež nelze 
předat pouze teoreticky. Radost všem dělá 
květnový hřebeček Capitano, který již na-
stoupil do „koňské školky“. Naposledy školní 
stáje doplnila klisna Miracle z Hřebčína Equus 
Kinsky, která se postupně zabydluje a stává 
součástí výuky i dalších školních aktivit.

Do budoucna chce škola chov koní ještě 
více otevřít i širší veřejnosti. Připravuje pro-
to zájmové kroužky zaměřené na jezdectví 
a vozatajství určené nejen pro žáky školy, ale 
také pro zájemce z řad místních i okolních 
základních škol. Česká zemědělská akademie 
tak potvrzuje, že chov koní vnímá nejen jako 
součást výuky, ale i jako přirozený prostor pro 
setkávání, vzdělávání a sdílení zkušeností.

Martin Viktora  
Česká zemědělská akademie
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Ze školních lavic

Na Gymnáziu dr. A. Hrdličky v Humpolci 
vzniká startup WorkFinder zaměřený 
na propojení studentů a firem
Na půdě naší školy v současné době vzniká technologický startup WorkFinder, který se zaměřuje na moderní pro-
pojení studentů a firem v oblasti brigád, praxí a prvních pracovních zkušeností. Projekt realizuje tým středoškoláků 
napříč republikou, vedený Jakubem Pavlasem (7.O), zakladatelem startupu. Na technickém vývoji se podílí mimo jiné 
Hassan Khaled El-Hady (6.O) jako hlavní backend vývojář.

Základní myšlenka WorkFinderu je jedno-
duchá, ale netradiční: tentokrát si nevybírá 
student firmu, ale firma studenta. Inspirací 
byla seznamka TINDER, akorát přenesená na 
pracovní trh – práce s přehlednými profily 
a rychlým výběrem. Studenti tak nejsou nu-
ceni oslovovat desítky firem bez odpovědi, 
ale mohou být přímo vybráni na základě 
svých dovedností a zájmů.

Od nápadu k funkčnímu prototypu
WorkFinder je vyvíjen jako webová aplika-
ce. V současné době má tým dokončený 
funkční prototyp platformy (MVP), který je 
dále technicky laděn a připravován na pi-
lotní provoz. Důraz je kladen zejména na 
bezpečnost, jednoduchost používání a sro-
zumitelnost pro studenty i firmy.

Na technické stránce projektu tým 
spolupracuje se společností Habr Techno-
logies, která poskytuje odborné konzulta-
ce k architektuře a bezpečnosti aplikace. 
Významným milníkem je také uzavřený 
kontrakt a Letter of Intent se společností 

SIEMENS, která deklarovala zájem zapojit se 
do pilotního testování platformy. 

Úspěchy potvrzující potenciál projektu
Startup WorkFinder nezůstává pouze 
v prostředí školy. Projekt se postupně pro-
sazuje i v podnikatelském prostředí a získává 
zpětnou vazbu od odborníků z praxe. Mezi 
jeho dosavadní úspěchy patří:
•	nejlepší podnikatelský nápad JACzech 

Jihlava 2024,
•	čerpání podpory z programu Mládež kraji,
•	postup do finále soutěže Nastartuj svůj 

nápad!,
•	účast v akceleračním programu BeNex-

tOne, kde tým aktuálně bojuje o postup 
do finále.
Tyto úspěchy potvrzují, že myšlenka 

WorkFinderu má potenciál praktického vy-
užití a dalšího rozvoje.

Rozšiřování týmu
S dalším vývojem platformy se startup 
WorkFinder otevírá také novým zájemcům 

o spolupráci. Tým aktuálně hledá posily zej-
ména v oblastech:
•	vývoje webové/mobilní aplikace,
•	obchodní a partnerské komunikace 

(sales / business development),
•	 správy sociálních sítí a marketingu.

Zájemci se mohou ozvat na e-mailovou 
adresu pavlas@workfinder.cz.

Co bude následovat?
V následujících měsících se tým zaměří na 
pilotní provoz platformy, další rozšiřování 
spoluprací s firmami a postupné zapojování 
škol. Součástí další fáze rozvoje bude také 
navázaná spolupráce s Jihomoravským 
inovačním centrem (JIC), které projektu po-
skytne odborné vedení, mentoring a pod-
poru při dalším růstu.

WorkFinder tak představuje příklad 
startupu, který vzniká v prostředí školy, ale 
míří k reálnému využití i mimo ni.

Jakub Pavlas, 7.O
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Z místních částí / radnice informuje

Vilémovští si v prosinci zabruslili 
Vánoční svátky byly v plném proudu. Každý 
měl plná bříška chlebíčků a cukroví, a tak 
bylo potřeba také trošku pohybu. 

Vilémovští sousedé se sešli na 
humpoleckém zimním stadionu a společně 
jsme udělali něco pro zdraví. Brusle vytáhly 
děti, rodiče, babičky i dědečkové. 

Kromě bruslařského umění zde bylo vi-
dět i několik budoucích hokejových hvězd, 
které potrénovaly střelbu na branku. Účast 

byla velká a led se zaplnil růžovými tváře-
mi plnými úsměvů z příjemně stráveného 
odpoledne. 

Děkujeme všem účastníkům, kteří přišli, 
a těšíme se na další společné setkání. Do 
nového roku přejeme všem mnoho zdraví, 
štěstí a lásky.

Jaroslava Mecerová, 
OV Vilémov

Zprávy z Krasoňova

Spolek přátel Krasoňova ve spolupráci 
s maminkami uspořádal v pátek 5. prosin-
ce mikulášskou nadílku pro děti. Rodiče 
a prarodiče s dětmi se začali scházet po 
16. hodině do sálu bývalé školy, aby si počkali 
na příchod Mikuláše s družinou. Děti si zatím 
hrály různé hry, vymalovávaly předtištěné 
obrázky a vystřihovaly. Když zazněl zvonek, 
všichni ztichli a ve dveřích se objevil Mikuláš 
s andělem a čerty. Pak už děti jednotlivě 
přistupovaly k Mikulášovi a za písničku nebo 
básničku dostaly nadílku. Celou akci doku-
mentoval ve fotografiích Jaroslav Moučka. 
Fotografie z mikulášské nadílky si můžete 
prohlédnout na webových stránkách SPK. 
Děkujeme všem, kteří se na uspořádání na-
dílky podíleli, a děkujeme městu Humpolec 
za finanční podporu.

Zpívání koled
Na Štědrý den se krasoňovští sešli, jako 
již obvykle po několik let, ve 22 hodin do 
místní kapličky, aby si připomněli význam 
Vánoc a zazpívali si koledy. Na kytary nás 
doprovázeli Miroslav Drbal a Pavel Ježek. 
Kaplička byla zcela plná a jsme rádi, že letos 
přišli také lidé z jiných vesnic.

Oldřich Štěpán

Rozkošáci uspořádali 
tradiční pingpongový 
turnaj 
V sobotu 13. prosince se v naší hospůdce „Pod hradem“ sešlo 16 amatérských 
hráčů stolního tenisu. 

Přišli vybaveni nejen pálkou, ale i strategií, 
taktikou a za zmínku stojí i flanelový úbor, 
který měl zastrašit a  snadněji obehrát 
obávaného soupeře. 

U stolu se odehrála mužská dvouhra 
i čtyřhra. Pro větší počet hráčů se turnaj 
protáhl do pozdních nočních hodin. 

Pavoukem nejdéle postupovali Augustin 
Polidar, Josef Všetečka a Lukáš Vaňkát. První 
dva zmínění se utkali ve finále. Oba jsou 
zkušení hráči, kteří se snaží najít soupeřovu 
slabinu. 

Více nepředvídatelný a  v  úderech 
přesnější byl Josef Všetečka, který v tomto 
ročníku zvítězil. 

Čtyřhru pak ovládla přespolní dvojice La-
dislav Koten a Aleš Svoboda nad domácími 
Stanislavem Papežem a Josefem Všetečkou. 

Závěrem se patří poděkovat hráčům, or-
ganizátorům, fanouškům i příjemné obsluze 
restaurace. 

Ať tato pěkná tradice i nadále pokračuje. 
Luďka Dubová,  

obyvatelka obce Rozkoš 

Radar na Rozkoši 
zaznamenal 862 přestupků
Zahájením ostrého provozu úsekového mě-
ření na Rozkoši se doprava výrazně zklidnila, 
což bylo hlavním cílem zavedení opatření. 

Za první dva měsíce provozu, tedy za lis-
topad a prosinec, evidujeme celkem 862 ozná-
mených přestupků a dosud 580 uhrazených 
pokut v celkové výši přes 427 tisíc korun. 

Jiří Aujezdský
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Podporujeme

Ptačí hodinka v zahradě 
SVČ Humpolec přilákala 
malé i velké pozorovatele
V průběhu uplynulých měsíců roku 2025 se v areálu Střediska volného času Humpolec 
konala samoobslužná vzdělávací akce Ptačí hodinka, která nabídla návštěvníkům 
možnost nahlédnout blíže do světa ptáků. Každý měsíc byl věnován jinému tématu 
z ptačí říše – od poznávání běžných druhů u krmítek přes zajímavosti z jejich života 
až po tipy, jak mohou lidé ptákům pomáhat během celého roku. Akce byla volně 
přístupná a malí i velcí se do ní mohli zapojit kdykoliv při návštěvě areálu SVČ.

Součástí Ptačí hodinky byly především pozo-
rovací úkoly a otázky, které návštěvníky hravou 
formou seznamovaly s jednotlivými druhy ptáků. 
Vyvrcholením celé série byla prosincová tajenka, 
která prověřila znalosti získané během roku.

Správné odpovědi z prosincové tajenky byly 
následně slosovány v lednu 2026. Vylosovaní 

výherci obdrželi ptačí krmítko, díky němuž budou 
moci v pozorování ptáků pokračovat i ve svém 
okolí. Děkujeme všem účastníkům akce, kteří se do 
Ptačí hodinky zapojili, a věříme, že si odnesli nejen 
nové poznatky, ale i radost z objevování ptačí říše.

Jitka Zabloudilová,
RC Domeček SVČ Humpolec

Senioři v Humpolci oslavili 35 let 
od založení spolku
Spolek Senioři ČR, Humpolec oslavil význam-
né jubileum – úctyhodných 35 let od svého 
založení. Město Humpolec si dlouhodobě váží 
aktivního působení spolku, který přináší senio-
rům prostor pro setkávání, vzájemnou podporu 
a smysluplné trávení volného času. Jeho činnost 
posiluje komunitní život ve městě a přispívá 
k tomu, aby se i starší generace cítila v Humpol-
ci zapojená a respektovaná.

V současné době patří humpolečtí senioři 
se svými 357 členy k největším organizacím 
svého druhu v Kraji Vysočina. „Činnost spolku je 
od počátku vedena myšlenkou trávit společné 
chvíle aktivně, objevovat zajímavá místa a sdílet 
nové zážitky,“ říká Hana Havelková, předsedkyně 
Seniorů ČR, Humpolec.

Senioři se pravidelně scházejí v prostorách 
komunitního centra Mikádo a naplňují tak své 
motto: Aby člověk důstojně žil a nebyl sám. 
Výbor spolku aktivně spolupracuje s vedením 
města, mimo jiné prostřednictvím Rady seniorů 
města Humpolce.

„Jsme nesmírně rádi, že v našem městě 
působí tolik aktivních seniorů, kteří připravují 
program a aktivity pro své vrstevníky. Přejeme 
spolku do dalších let mnoho energie, inspirace 
a radosti ze společně strávených okamžiků. Za 
město budeme i nadále podporovat vytváření 
prostředí, kde se mohou senioři setkávat a být 
si navzájem oporou,“ říká místostarosta Humpol-
ce a předseda Rady seniorů Martin Hendrych.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Veřejné projednání 
parkoviště na Rozkoši

úterý 24/2 od 18 hod.

Motorest Pod Hradem

Projekt parkoviště na Rozkoši 
osobně představí jeho autor 
Robert Juřina. 

Přijďte se seznámit s aktuální 
podobu projektu a aktivně 
ovlivnit jeho konečnou 
podobu. 

V rámci projednání bude 
prostor pro dotazy 
a připomínky.

Středisko volného 
času informuje

Virtuální univerzita 3. věku

Akademický rok 2025/2026

Na letní semestr jsou ke studiu 
vybrána dvě témata: 

Jižní Asie a

Šlechta habsburské 
monarchie.

První přednáška se uskuteční 
v úterý 3/2 od 9 hodin 
v učebně SVČ. Přednášky se 
mohou zúčastnit i nepřihlášení 
zájemci. Těšíme se na všechny 
studenty. 

O podmínkách studia  
na Virtuální univerzitě  
3. věku v Humpolci  
se dozvíte v kanceláři SVČ,  
na telefonu 736 513 867 nebo 
na www.svchumpolec.cz.

Zájmové kroužky SVČ  
na 2. pololetí školního roku

Zájmové kroužky pokračují, 
sledujte naše stránky  
www.svchumpolec.cz.

V některých případech se lze 
ještě na 2. pololetí přihlásit, 
informujte se buď přímo 
v kanceláři SVČ, nebo  
na info@svchumpolec.cz.
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Podporujeme / Společenská rubrika

Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc prosinec
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v prosinci celkem u třiceti událostí. Jednalo se o šest dopravních 
nehod, šest požárů, dva úniky nebezpečných látek, dvanáct technických pomocí a čtyři plané poplachy.

Poměrně komplikovanou událost museli řešit 
hasiči z Humpolce ve večerních hodinách 
v sobotu 27/12 2025. V obci Želiv došlo 
k požáru hospodářské části rodinného domu. 
Požár se kvůli vhodným podmínkám rychle ší-
řil a hrozilo jeho rozšíření do obytné části ob-
jektu. Na místo bylo proto povoláno celkem 
pět hasičských jednotek, včetně výškové 
techniky. V době příjezdu první jednotky 
byli již všichni obyvatelé mimo objekt. 
Hasičské jednotky se v první fázi soustře-
dily především na to, aby ochránili obytnou 
část domu a zabránili dalšímu šíření požáru 
mimo zasažené prostory. Zásah probíhal 
několik hodin a byl komplikován množstvím 
uloženého materiálu i nízkými venkovními 
teplotami, kvůli kterým docházelo k namrzání 
hasební vody na požářišti i na komunikaci. 
Poté, co se podařilo požár zlikvidovat, byl 
ještě proveden závěrečný průzkum pomocí 
termokamery, aby mohla být odhalena pří-
padná skrytá ohniska požáru a vyloučeno 
opětovné vzplanutí. Dozor nad požářištěm 
prováděla ještě několik dalších hodin jedna 

z přítomných jednotek sboru dobrovolných 
hasičů. Událost se naštěstí obešla bez zraně-
ní jak obyvatel domu, tak zasahujících hasičů. 
Příčina požáru a přesné vyčíslení škody je 
předmětem dalšího šetření.

Závěrem bych chtěl vyzvat všechny 

majitele a provozovatele objektů, aby ne-
zanedbávali údržbu a kontrolu topidel a spa-
linových cest, neboť tato zařízení bývají 
často příčinou požár. 

Stanislav Mikeš,  
velitel HS Humpolec

Expediční kamera

sobota 7/3 od 19 hod.

malá scéna, Mikádo

Šestnáctý ročník filmového festivalu 
s dokumenty o cestování, dobrodružství 
i divoké přírodě.

Výstava výtvarného 
oboru ZUŠ G. Mahlera 
k 80. výročí založení školy

od úterý 3/3 do středy 29/4
v otevírací době muzea

Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

Vernisáž výstavy se uskuteční  
v pátek 6/3 v 15 hodin.

Opustili nás

Karel Suk z Kejžlice	 * 25/07 1940	 † 17/12 2025

Milan Svatek z Rozkoše	 * 11/07 1960	 † 09/12 2025

Marie Šimková z Humpolce	 * 22/02 1950	 † 25/12 2025

Božena Pejšková z Humpolce	 * 25/05 1947	 † 27/12 2025

Božena Rajdlíková ze Světlice	 * 20/08 1935	 † 30/12 2025

Marie Svobodová z Humpolce	 * 30/03 1949	 † 31/12 2025

Pavel Vacata z Humpolce	 * 14/06 1949	 † 01/01 2026

Walter Gebert z Humpolce	 * 19/05 1961	 † 05/01 2026

František Maršík z Hněvkovic	 * 11/01 1956	 † 09/01 2026

Zdeňka Kovářová z Humpolce	 * 31/10 1938	 † 11/01 2026
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Honzlův
Humpolec

www.infohumpolec.cz
fb Humpolecký masopust 2025 každý pátek

6/3 – 27/3 2026
19:30

21. ročník festivalu 
amatérských divadelních souborů 

6/3  Divadelní soubor Jindřicha Honzla Humpolec
 Past na myši

13/3  Divadelní soubor Karla Čapka Třešť
 Nejstarší řemeslo

20/3 Divadelní spolek Gen D Dolní Břežany
 Mafiano

27/3 Divadelní soubor NaKop Tyjátr Jihlava
 Skandál v Čechách

vstupné 150 Kč za představení,
180 Kč na místě

abonentka na všechna 
čtyři představení 500 Kč

divadelní scéna kina
tic.humpolec.cz

HH2026_RL.indd   1 09.01.2026   16:12:54
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pondělí 2/2	 16:15

HUMPOLEČTÍ 
KNIHONAUTI 
čtenářský klub pro dospívající 
i dospělé milovníky fantasy 
literatury; únorové setkání se 
ponese ve znamení romantiky
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pondělí 2/2	 19:00

VELKÁ ZEBRA ANEB JAK 
ŽE SE TO JMENUJETE?
Christian má „nemoc“. 
S každou ženou vydrží jen 
chvíli. Francouzská komedie 
s Ondřejem Vetchým v hlavní 
roli.
divadelní scéna kina

3/2–26/2

„ČUS VYDRUS“
Výstava sdružení Zelené 
srdce. Hravé seznámení 
s vydrou říční, její ochranou 
a životem kolem vody formou 
komiksového vyprávění.
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

úterý 3/2	 9:30

CVIČENÍ S MIMINKY
cvičení vedené lektorkou 
Kateřinou Manovou
klub, Mikádo

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí
8smička

sobota 7/2	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
sobotní dílna k výstavě 
Intermezzo: Katalog zboží
8smička

sobota 7/2	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ALADINOVA KOUZELNÁ 
LAMPA
Sokolovna, malý sál

neděle 8/2	 15:00

KARNEVAL S MILANEM 
ŘEZNÍČKEM
nedělní odpoledne plné 
soutěží, her, zábavy, tance 
a sladkých odměn 
Spolkový dům

úterý 10/2	 17:00

FILMOVÝ KVÍZ 3
Otestujte své filmové znalosti! 
Jste filmový fanoušek? Znáte 
nazpaměť slavné filmové 
hlášky? Poznáte film podle 
znělky? Pak je tento kvíz 
přesně pro vás!
malá scéna, Mikádo

středa 11/2	 9:30

MIMIKINO: NA HORÁCH
Romantická komedie 
o Pražance Lucii, která zdědí 
horskou chatu po otci a musí 
se zde vyrovnat s neznámým 
prostředím, pracovníky horské 
služby a charismatickým 
záchranářem Matějem.
malá scéna, Mikádo

středa 11/2	 19:00

TADY VARY:  
POBERTA
„Covidový western“ Ondřeje 
Hudečka sleduje drobného 
zlodějíčka, který se po 
návratu z vězení zaplete do 
série pojistných podvodů – 
tentokrát proto, aby místním 
podnikům pomohl přežít.
kino

13/2–20/2 
v otevírací době knihovny

BOOK SWAP KNÍŽEK 
PRO DĚTI
Od 13/2 do 20/2 si můžete 
v dětském oddělení knihovny 
vyměnit až deset knížek 
pro dětské čtenáře za 
„nové“ čtení pro děti. Příjem 
knih začíná symbolicky 
v předvečer svátku Darování 
knih (14/2).
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pátek 13/2	 15:30

BÁJE O KRASOVÉM 
PRSTENU A JINÉ PŘÍBĚHY
Čtení a autogramiáda 
mladého humpoleckého 
autora Martina Staňka, který 
vydal už druhou sbírku 
povídek.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

sobota 14/2	 13:00

KE KRMELCŮM 
V LIBICKÉM LESE 
A RYBNÍKU JAMBOR – 
MUZEJNÍ VYCHÁZKA 
Vycházku povedou Martin 
Sýkora a Petr Moravec. 
Více: www.infohumpolec.cz
Zadní Vystrkov

sobota 14/2	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
KAŠPÁREK SLUHOU 
U ČARODĚJE
Sokolovna, malý sál

sobota 14/2	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
INTERMEZZO:  
KATALOG ZBOŽÍ
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Emmou 
Hanzlíkovou
8smička

pondělí 16/2	 17:00

OD NEJISTOTY 
K SEBEVĚDOMÍ
Workshop zaměřený na rozvoj 
hlasového projevu a osobní 
prezentace vede Sonja 
Rokosová. Nutná rezervace: 
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

úterý 17/2	 13:30–15:30

HUMPOLECKÝ MASOPUST
Od 13:30 vyrazí průvod 
maškar městem, který již 
tradičně pořádá držitel této 
tradice Česká zemědělská 
akademie, a vy se můžete 
přidat také.
Od 14:00 do 15:30 proběhne 
masopustní veselí na Horním 
náměstí.

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webech www.infohumpolec.cz, www.loutkovedivadlo-humpolec.cz, 8smicka.com,  
FB: Městské kulturní a informační středisko v Humpolci
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středa 18/2	 9:30

SENIORKINO:  
NEPELA
životopisné drama 
o legendárním krasobruslaři 
Ondreji Nepelovi sledující 
jeho cestu na vrchol, ale 
hlavně vnitřní boj s totalitním 
režimem a hledáním 
vlastní svobody a identity 
v Československu 70. let
kino

sobota 21/2	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#ZVUKO–MALBA
sobotní dílna k výstavě 
Intermezzo: Katalog zboží 
s Pavlínou Pitrovou
8smička

sobota 21/2	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA 
Sokolovna, malý sál

sobota 21/2	 18:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA 
– JINAK
mimořádně pro dospěláky, 
vhodné od 15 let, vstup 70 Kč
Sokolovna, malý sál

pondělí 23/2	 17:35

ČTENÁŘSKÝ KLUB 
PRO DOSPĚLÉ
Únorové setkání se ponese 
v duchu příběhů o lásce. 
Součástí programu bude také 
prezentace nových knih.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Studovna

středa 25/2	 17:30

KDYŽ ČTENÁŘI RELAXUJÍ 
TVOŘENÍM
Setkání pro čtenáře nabídne 
příjemnou hodinku tvoření 
v knihovně pod vedením 
lektorky Hanky Havelkové. 
Nutná rezervace míst: 
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

pátek 27/2	 19:00

OPERA V KINĚ:  
LA TRAVIATA
Záznam slavné opery 
Giuseppe Verdiho sleduje 
příběh pařížské kurtizány 
Violetty a její tragické lásky 
k Alfredovi.
kino

sobota 28/2	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Emmou 
Hanzlíkovou
8smička

sobota 28/2	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ZAJÍČKOVA CHALOUPKA 
A KAŠPÁRKOVA ESTRÁDA 
Sokolovna, malý sál

sobota 28/2	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
INTERMEZZO:  
KATALOG ZBOŽÍ
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Emmou 
Hanzlíkovou
8smička

3/3–29/4
v otevírací době muzea

VÝSTAVA VÝTVARNÉHO 
OBORU ZUŠ G. MAHLERA 
K 80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ 
ŠKOLY 
Vernisáž výstavy proběhne 
6/3 v 15 hodin.
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

pátek 6/3	 19:30

HONZLŮV HUMPOLEC: 
PAST NA MYŠI
premiéra nové hry Divadelního 
souboru Jindřicha Honzla 
Humpolec a slavnostní 
zahájení 21. ročníku přehlídky 
amatérských divadelních 
souborů Honzlův Humpolec
divadelní scéna kina

sobota 7/3	 19:00

EXPEDIČNÍ KAMERA
16. ročník filmového festivalu 
s dokumenty o cestování, 
dobrodružství i divoké přírodě
malá scéna, Mikádo

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/3 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webech www.infohumpolec.cz, www.loutkovedivadlo-humpolec.cz, 8smicka.com,  
FB: Městské kulturní a informační středisko v Humpolci

Kulturní kalendář


